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Heofhnue 1:
(1) Eotww K wyefeé adua apiiuey ko R o Bocrlihios tow wezpaioov ahyefoudy agtdudy.
Not amoberyiel 611 n oudba zesv poviadwy E(R) tou R aroteheiven anéd 1o ororyela
E[Hj = {E e R: I‘krﬁjrﬂ{{] = :|:1}

(2) Na fBeedel n opdba wwv povdbuv tou otpxto; Q(vVd), de Z, d < 0, d ehetibepog tetpn-
PF i M
YEVOU.

Igéfhnpa 2:
(1) Eows L/K =« REpaTUEVT Xon Baryplown enétaon gwudtey [L: K] = nxa L = K(#).
Av f(z) = [T0_,(z - 8,) ehwn 10 avdyeyo Tohueviuo tou § va dengdel 6Tt ) Bropivouon

Dujw(1,6,6%,....0"7") = (—1)"F° Ny ( 1(6)).
(2) Eotw K = Q % [ = Q). drou (, = eifp ME p # 2 mpdtog. Asize émi
Doarg = (-1)"7 p2.

Bewgriote yvwoté tov Baxtihe uxegaitv Tou L,
(3) N Boedotv o meditor mou Bundadilovta atny eréxtaon Q((,)/Q.
1péBhnpa 3:
(1) Na unohoyoel o Béon axageltTag Y vo odux Q(Vd), d € . d ehedlzgo tetgaryc-
VOu, g ouvieTnor tou d.
(2) Nt amoberytel 6y xdide whyeled odua apducy K n wpivoucd Tou Dy wavonolst

NV oyear
De=0,1 mod4

IgéfAnpe 4:
(1) Ne opiotel v oudbe xhdoswv evie atiueros apluey xor va aroderyel 6mi wv A* givan
#Upro eades o (p,h) = 1,6m0u h sivan N TaEn TN oudbag xhdoewy, tote to A clva
Emong xizo Wewbee.
(2) Bewcoiue to odpx Q(V2) xu diveta 67t o axdpouon whyefioiol tou odypatog s o
SoetiMos R = Z(2). Na Beedolv w2 bewbn tou B mou ungotv to 3 xor 1o 5.
Ipdfiinpea 5:
(1) N ogprotel 1 opdba anvdhuomg xon abpdveas o Galois enexaong LK wou aviiotorys
g€ Evat TpaiTo 16ebeg Q@ Tou BaxTuhiou axEpaiwv Tou L,
(2) Tv onuaiver yux 10 Bedidec Q av T oudba abpdveias Tou give TETpEvy; Na ogstotody
auSoha tou Frobenius xw Artin,
(3) Abveten évag mpditoc p # 2. Na Oetytel 67 To owpa Q((,) éye urptlcds Eva TETpay XS

undowue to Q (-,,-" (=1)5p l 4

H 8dpxeix tng eiétaong elven 3 dpes. KAAH EITIITTXIA!



